



**Звіт**  
**про виконання Держпродспоживслужбою**  
**секторального плану державного ринкового нагляду за 2018 рік**

На виконання частини одинадцятої статті 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» та пункту 30 Порядку розроблення та перегляду секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та звітування про їх виконання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.12.2011 № 1410, Держпродспоживслужбою підготовлено звіт про виконання секторального плану державного ринкового нагляду за 2018 рік.

Відповідно до порядку, визначеному статтею 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», планів здійснення ринкового нагляду на 2018 рік територіальних органів Держпродспоживслужби та з урахуванням пропозицій Державної фіскальної служби України Держпродспоживслужбою розроблено та затверджено секторальний план державного ринкового нагляду на 2018 рік, який в установленому порядку було опубліковано в газеті «Юридическая практика» та оприлюднено на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби.

З метою належного виконання законів України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», «Про загальну безпечність нехарчової продукції» та відповідно до функцій Держпродспоживслужби та її територіальних органів протягом 2018 року здійснювалась робота, спрямована на запобігання реалізації продукції з відхиленнями від обов'язкових вимог чинного законодавства та нормативних документів, здійснювався державний ринковий нагляд за дотриманням вимог законодавства у сфері державного ринкового нагляду.

Упродовж 2018 року проведено 2646 перевірок характеристик продукції, з яких:

1764 – планові перевірки характеристик продукції, з них виїзні – 1763, невиїзні – 1.

За результатами проведених перевірок характеристик продукції прийнято 5882 рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, з них:

- 5502 рішення щодо обмеження надання продукції на ринку;
- 356 рішень про заборону надання продукції на ринку;
- 24 рішення про вилучення продукції з обігу.

Довідково: за результатами однієї перевірки характеристик продукції може бути вжито декілька обмежувальних (коригувальних) заходів, зокрема, за ланцюгом постачання продукції від розповсюджувача до особи, яка ввела продукцію в обіг.

Під час проведення перевірки стану виконання суб'єктами господарювання рішень про вжиття ними обмежувальних (корегувальних) заходів Держпродспоживслужбою прийнято:

- 554 рішення про внесення змін (до попередніх рішень);
- 4015 рішень про скасування рішень.

Протягом 2018 року територіальними органами Держпродспоживслужби здійснювались перевірки характеристик продукції з відбором зразків для проведення їх експертизи (випробування). Проведення експертизи зразків значно підвищувало ефективність роботи під час здійснення заходів державного ринкового нагляду.

Для проведення експертизи (випробування) відбиралася продукція, яка відноситься до підвищеного ступеню ризику, а саме: іграшки, обладнання електронне та електричне, лампи побутового використання, мийні засоби для прання або чищення, які містять поверхнево-активні речовини тощо.

Всього відібрано понад 1800 зразків продукції, проведено більше ніж 1200 випробувань щодо таких зразків, з них у близько 400 встановлено невідповідність встановленим вимогам та вимогам нормативних документів.

У звітному періоді до Держпродспоживслужби надійшло 15 повідомлень від митних органів про припинення митного оформлення продукції. За результатами проведених заходів державного ринкового нагляду територіальними органами Держпродспоживслужби були вжиті належні обмежувальні (корегувальні) заходи, передбачені законодавством у сфері державного ринкового нагляду, у тому числі і заборона введення продукції в обіг на ринок України.

Протягом року до Держпродспоживслужби неодноразово зверталися виробники, імпортери та асоціації з приводу консультацій та порад щодо дотримання вимог законодавства про ринковий нагляд при введенні в обіг та реалізації продукції. Також від них надходила інформація про виявлену на ринку продукцію, яка не відповідає встановленим вимогам або становить загрозу суспільним інтересам.

Це свідчить про те, що існує довіра суспільства та суб'єктів господарювання до роботи Держпродспоживслужби у сфері державного ринкового нагляду.

**Начальник відділу  
ринкового нагляду**



**О.М. Жмуд**